

## ERRATA 1

O Conselho Editorial da Revista *Psicologia em Estudo* comunica que o v. 8, n. 1, 2003, publicou o artigo “*Conselho tutelar: um novo instrumento social contra o fracasso escolar?*” contendo erro de revisão e de impressão retificados a seguir.

### . Na página 131

#### Onde se lê:

- **autores:** “Marilene Proença Rebello de Souza  
Danile Caetano da Silva Teixeira  
Fabián Javier Marin Rueda”

#### Leia-se:

- **autores:** “Marilene Proença Rebello de Souza  
Danile Caetano da Silva Teixeira  
Maria Carolina Yazbek Gonçalves da Silva”

## ERRATA 2

O Conselho Editorial da Revista *Psicologia em Estudo* comunica que o v. 8, n. esp., 2003, foi publicado contendo erros de revisão e de impressão retificados a seguir.

### . Na página 25

#### Onde se lê:

- Notas números “1, 2 e 3”

#### Leia-se:

- Notas números “2, 3 e 4” respectivamente

### . Nas páginas 101, 102 e 103

#### Onde se lê:

- Notas números “2, 3, 4 e 5”

#### Leia-se:

- Notas números “3, 4, 5 e 6”